



Україна

Департамент освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації
Вище професійне училище №1 м. Рівне

НАКАЗ

18.02.2025

№114

Про запобігання злочинам проти
основ національної безпеки
і відповідальність за їх вчинення

На виконання листа Департаменту освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації №460/25 від 10.02.2025 щодо запобігання злочинам проти основ національної безпеки і відповідальність за їх вчинення

НАКАЗУЮ:

1. З метою попередження вчинення злочинів проти основ національної безпеки керівникам навчальних груп:

1.1. Провести виховні години для здобувачів освіти ВПУ №1 м. Рівне з доведенням інформації про форми роботи російських спецслужб, суспільну небезпечність дій та неминучість покарання з демонстрацією телесюжетів СБУ та ЗМІ, наприклад, за пошуковими посиланнями в мережі «Інтернет» - «Як ФСБ полює на українських підлітків», «Не пали своїх! «Спали ворога!»» та інших;

1.2. Обговорити на батьківських зборах про необхідність підвищення виховної ролі батьків та дієвого контролю за життя дітей, особливо тих, що у ході навчання проживають у гуртожитку, роз'яснювального впливу про неприпустимість виконання прохань невідомих та підозрілих осіб з вчинення підпалів, придбання певних товарів та їх доставки у певні місця (схованки), переміщення певних пакунків чи предметів з одного місця до іншого, фото чи відеозйомки адміністративних приміщень чи автомобілів представників органів влади, правоохоронних органів, військових формувань, об'єктів критичної інфраструктури (енергетики, теплопостачання, залізниці);

1.3. Залучати старост груп та лідерів самоврядування, у т.ч. неформальних, до виявлення ознак залучення невідомими особами здобувачів освіти (зокрема через месенджери), особливо груп ризику або маргінальних груп, до протиправних або ж підозрілих дій та невідкладного повідомлення викладачів або вихователів про такі факти.

1.4. З метою убезпечення здобувачів освіти від негативних наслідків – довести до них необхідність неухильно дотримуватись рекомендацій:

не встановлювати та не підтримувати контакти з незнайомими особами або користувачами в соціальних мережах або месенджерах;

не надавати незнайомим особам інформацію (у тому числі фото- або відеоматеріали), у т.ч. стосовно себе, близьких або знайомих, щодо підприємств, установ та організацій, транспортних або енергетичних об'єктів, військових формувань або правоохоронних органів, їх представників;
не знімати та не викладати у соціальні мережі інформацію (у тому числі фото- або відеоматеріали) щодо підприємств, установ та організацій, транспортних або енергетичних об'єктів, військових формувань або правоохоронних органів, їх представників або автомобілів чи іншої техніки, особливо військової;
не знімати та не викладати у соціальні мережі контент (у тому числі фото-чи відеоматеріали) щодо наслідків ворожих обстрілів або бойову роботу Сил оборони України;
не виконувати протиправні прохання чи вказівки незнайомих осіб;
не встановлювати на мобільні пристрої, комп'ютери чи ноутбуки невідомі програми та додатки або з невідомих платформ;
не підходити до підозрілих пакунків або предметів, що залишені без нагляду, не торкатися та не відкривати їх.

Наголосити, що вказані дії є не «хуліганськими діями», а злочинами проти основ національної безпеки і відповідальність за вищевказані дії передбачена статтями 111 «Державна зрада», 113 «Диверсія» та 258 «Терористичний акт» Кримінального кодексу України, санкції яких передбачають позбавлення волі на строк від п'яти років до довічного ув'язнення.

У разі виявлення протиправних спрямувань (зокрема через месенджери) та втягнення у діяльність на шкоду інтересам держави, наявності вагомій інформації з викладених ознак необхідно повідомляти чергового Управління СБУ в Рівненській області за номером 380685962302.

2. Відповідальній за поширення інформації в соціальних мережах та офіційних сторінках закладу освіти Оксані ТКАЧ розмістити даний наказ на сайті ВПУ №1 м. Рівне.

3. Контроль виконання даного наказу залишаю за собою.

В. о. директора закладу освіти



Ірина МИХАЛЬЧУК